Legyen a gula alaplapja a BCD haromszog, negyedik csiicsa A, és véalasszuk gy a jelolést, hogy CAD< = 60°,
BAD< =90° és BAC< = 120°. Legyen B-nek az AD egyenesre vonatkozo tiikorképe B’. Mivel AD és BA egymasra
merdlegesek, azért B, A és B’ egy egyenesen vannak, és B’A = AB = 1. Mivel BAC< = 120°, azért CAB'< = 60°,
s igy CA = AB' = 1 miatt a CAB’ haromszog szabalyos. A CAD haromszdg is szabélyos, mert CA = DA = 1 és
CAD = 60°. Ezért a C pont a DAB’ egyenl6 széara derékszogii haromszog mindharom csticsatol egyenls tavolsagra
van, vagyis rajta van a haromszog koré irhat6 kor kozéppontjaban a haromszog sikjara allitott merdleges egyenesen.

A DAB' haromszog koré irhato korének kdzéppontja a DB’ szakasz F felez6pontja, FA = FB' = FD = — =
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TR A CF szakasz hosszat a CF A derékszogl haromszoghdl Pitagorasz tételével szamolhatjuk ki:

CF:\/ACQ—AFQ:\H—%:?.

Az ABCD gula ABD lapjahoz tartozo magassidga C'F, ezért a gula térfogata:

:TABD-CF:(%-1~1)~‘/T§_\/§
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Megjegyzés. Ha az A pont B'D egyenesre valo tiikdrképe A’, akkor konnyen lathato, hogy az AD A’ B'C' test négyzet
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alaptu szabalyos gula (2. dbra). Ismert, hogy ennek C-bdl indulé magassaga a - BN ahol a az élek hossza.
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